
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  22 

Oggetto:  ISTITUZIONE,  COMPOSIZIONE  E  FUNZIONAMENTO  DELLA
COMMISSIONE  LOCALE  INTEGRATA  PER  IL  PAESAGGIO  E  LA  VAS  DEL
COMUNE  DI  CAPURSO.  APPROVAZIONE  DEL  REGOLAMENTO  COMUNALE
AGGIORNATO SECONDO LO SCHEMA PREDISPOSTO DALLA REGIONE PUGLIA
CON DGR N. 965/2017..

L'anno duemiladiciannove,  addì diciotto  del  mese  di  giugno     solita  sala  delle  adunanze  Consiliari,
legalmente  convocato  per  le  ore  diciasette  e   zero   in  seduta  Pubblica,  sessione  Ordinaria,  in  Prima
convocazione, si è riunito il Consiglio Comunale per deliberare sulla proposta in oggetto.

Effettuato l’appello all’inizio di seduta risultano presenti i Sig.ri

N. Cognome e Nome Carica P A

1 Crudele Francesco Sindaco X
2 Nitti Claudia. Presidente

del
X

3 Locorotondo Giovanni 
Michele

Consigliere X
4 Lorusso Flammini Fabrizio Consigliere X
5 Romano Maria Consigliere X
6 Costantini Mario. Consigliere X
7 Calabrese Giovanni Consigliere X
8 Squillace Giuseppe Consigliere X
9 Dell`Alba Francesco Consigliere X

N. Cognome e Nome Carica P A

10 Pepe Giusi Consigliere X
11 Ricci Vito Antonello Consigliere X
12 Barletta Vito Consigliere X
13 Giardino Vito Consigliere X
14 Puggione Giovanni Consigliere X
15 Rignani Rosa Consigliere X
16 Guerra Francesco Consigliere X
17 Elia Mario Consigliere X

ASSEGNATI N. 17   PRESENTI  N.   16
IN CARICA  N.  17 ASSENTI    N. 1

Partecipa il  Segretario Generale dott.ssa Anna Maria Punzi che cura la verbalizzazione avvalendosi della
collaborazione del personale degli uffici e per il servizio di stenotipia della ditta appaltatrice.

Il Segretario Generale, prende atto che risultano altresì presenti, in qualità di Assessori non facenti parte del
Consiglio e senza diritto di voto,  i sig.ri: LARICCHIA MCIHELE, SQUEO MARIA, BUONO NICOLA,
GUARINI COSIMO, MASCIOPINTO MARINA
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IL CONSIGLIO COMUNALE  
preso atto che 

 

- preliminarmente il PRESIDENTE informa i presenti che, come di consueto, gli interventi e le dichiarazioni 
saranno integralmente riportate in resoconto di stenotipia riveniente dalla trascrizione da supporto digitale a 
seguito di registrazione audio, a cura  della ditta appaltatrice, di tutta l’attività relativa ai lavori della presente 
seduta del Consiglio comunale e, si seguito, dichiara aperta la discussione e, al termine, le dichiarazioni di 
voto; 

 
- risultano presenti in aula gli Assessori Michele LARICCHIA, Maria SQUEO, Nicola BUONO, Cosimo 
GUARINI, Marina MASCIOPINTO; 

- quindi, verificata  l’esistenza del numero legale, il PRESIDENTE  dichiara la prosecuzione dei lavori e 
sottopone all’esame del Consiglio comunale l’argomento indicato in oggetto, ed inserito al punto 3 
dell’ordine del giorno prot.n. 6959 del 22.03.2019, dando atto del deposito in aula della proposta in forma 
scritta e dei seguenti atti: 
 

1. parere espresso sulla proposta ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 49  del  D.L.gs 18 agosto 2000 
n. 267, per quanto riguarda la regolarità tecnica dal Responsabile del Settore Gestione del 
Patrimonio ing.Giovanni RESTA, favorevole in data 09.04.2019, dal Responsabile del Settore 
Assetto del Territorio arch. Riccardo LORUSSO, favorevole in data 09.04.2019, dal Responsabile 
del Settore Sviluppo del Territorio ing. Roberto ROTONDO, favorevole in data 09.04.2019, e 
contabile dal Responsabile del Settore Finanziario, dott. Nicola BAVARO, favorevole in data 
09.04.2019; 

- relaziona il SINDACO; 

- la 1^ e 2^ Commissione consiliare permanente, competenti per materia, hanno espresso il proprio parere 
giusto verbale del 28.05.2019 depositato in atti e riassunto in aula dal Consigliere comunale Vito 
BARLETTA; 

- il SEGRETARIO Gen.le, per quanto riguarda interventi e dichiarazioni integralmente rimanda al resoconto 
di stenotipia, che sarà successivamente depositato dalla ditta appaltatrice per la conservazione agli atti 
d’ufficio, visto e sentito che i Sig.ri  Consiglieri non chiedono in corso di seduta di allegare alcuna 
dichiarazione scritta e firmata a verbale; 
 
- concluse le dichiarazioni di voto il PRESIDENTE pone ai voti, in forma palese per alzata di mano, la 
proposta di deliberazione in argomento proclamando  il seguente risultato: 
- presenti n. 14 
- astenuti n. 02 ( RIGNANI e GUERRA) 
- votanti  n. 12 
- favorevoli n. 12 
- contrari n. 00 
 
- accertata la presenza in sala di n. 14 consiglieri comunali, visto l’esito di voto, il PRESIDENTE dispone di 
annotare a verbale che prima del voto risultano usciti  i Consiglieri comunali Giovanni PUGGIONE e Mario 
ELIA; 
 
Pertanto, con voto favorevole espresso all’unanimità dei votanti, accertato e proclamato dal Presidente del 
Consiglio  

DELIBERA 
 

1. di approvare, per le ragioni indicate in premessa, la proposta in oggetto, iscritta sul registro 
generale proposte al n. 20/2019 stabilendo che la stessa, per opportuna chiarezza, venga trascritta di 
seguito al verbale di seduta in quanto parte integrante e sostanziale del deliberato in ordine ai 
presupposti di fatto, di diritto e motivazionali; 
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Inoltre, in relazione all’urgenza di provvedere agli adempimenti conseguenti, con separata  votazione, con 
voti espressi in forma palese per alzata di mano, accertati i presenti e i votanti,  e proclamati dal Presidente, 
come segue : 

- presenti n. 14 
- astenuti n. 02 ( RIGNANI e GUERRA) 
- votanti  n. 12 
- favorevoli n. 12 
- contrari n. 00 
 

DELIBERA 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del  
D.L.gs 18 agosto 2000 n. 267  
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Il presente verbale, salva l’ulteriore lettura e sua definitiva approvazione nella prossima seduta, 
viene sottoscritto come segue: 
 
 
 

Il Segretario Generale Il Presidente 

dott.ssa Anna Maria Punzi avv. Claudia Nitti 

  

________________________ _________________________ 
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